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(57) Спосіб пригнічення зовнішньосекреторної фу-
нкції підшлункової залози за механізмом зворотно-
го зв'язку, який полягає у тому, що через встанов-
лений у дванадцятипалу кишку зонд вводиться 
суспензія 12000 ОД ферментів підшлункової зало-
зи (в перерахунку на ліпазу) в 1 % розчині гідрока-
рбонату натрію зі швидкістю 10 крапель на хвили-
ну двічі на добу протягом 5-7 діб. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до медицини, зо-
крема до хірургії і може бути використана при ліку-
ванні захворювань підшлункової залози, що су-
проводжуються підвищенням зовнішньої секреції. 

Прототип даного способу невідомий. 
В основу корисної моделі поставлене завдан-

ня: розробити спосіб, який би дозволяв знизити 
зовнішньосекреторну функцію підшлункової зало-
зи за механізмом зворотного зв'язку. 

Поставлене завдання здійснюється способом 
пригнічення зовнішньосекреторної функції підшлу-
нкової залози за механізмом зворотного зв'язку, 
який полягає у тому, що через встановлений у 
дванадцятипалу кишку зонд вводиться суспензія 
12000 ОД ферментів підшлункової залози (в пере-
рахунку на ліпазу) в 1% розчині гідрокарбонату 
натрію. 

Спосіб здійснюється таким чином. Готують су-
спензію таблетованого ферментного препарату в 
дозі 12000 ОД (в перерахунку на ліпазу) в 400 мл 

1% розчині гідрокарбонату натрію. Приготована 
суспензія вводиться в дванадцятипалу кишку че-
рез ентеральний зонд зі швидкістю 10 крапель на 
хвилину двічі на добу протягом 5-7 діб. 

Даний спосіб був застосований в клініці у 5 па-
цієнтів з підтвердженим діагнозом гострого пан-
креатиту. Готувалася суспензія з 12000 ОД пан-
креатину (в перерахунку на ліпазу) в 400 мл 1 % 
розчині гідрокарбонату натрію. Пацієнтам встано-
влювався ентеральний зонд, через який проводи-
лося крапельне введення приготованої суспензії зі 
швидкістю 10 крапель на хвилину двічі на добу 
протягом 5-7 діб. Пригнічення зовнішньосекретор-
ної функції підшлункової залози оцінювалося по 
рівню діастази сечі. У всіх випадках відмічалося 
достовірне зниження рівня діастази сечі, що свід-
чить про адекватність проведених заходів щодо 
пригнічення зовнішньосекреторної функції підшлу-
нкової залози. 
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